

South Australian Ice Skating Association Inc

In accordance with South Australian Ice Skating Association Inc.(SAISA) constitution, we work on behalf of our members

Uniform Policy - SAISA State Jackets

The South Australian Ice Skating Association Inc (SAISA) has two forms of state jackets:

JACKET ONE

The SAISA branded jacket for general use. This jacket will have the words "South Australia" embroidered across the back of the jacket and the SAISA logo on the front of the jacket. Any member of SAISA (skater, parent or official) is eligible to purchase the SAISA branded jacket.

JACKET TWO

The SAISA State Representative jacket. This jacket will have the words "South Australia" across the back of the jacket and the SAISA logo and the words "State Representative" on the front. Only SAISA State Representatives who have competed at the Australian Figure Skating Championships (AFSC) or who have been nominated to and shall compete at the next AFSC are eligible to purchase and wear the SAISA State Representative jacket.

No additional embroidery, sponsors advertising or other design alteration may be made to the SAISA jacket unless approved and arranged by the SAISA board.

All members competing at the AFSC are as a condition of membership and nomination required to wear the SAISA State Representative jacket when attending the competition venue.

Effective From 23/6/14 Review Date 23/6/17